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1. Are	you	satisfied	with	the	present	student	teaching	evaluation	process?		
Yes	–	76	–	32%	
No	–	163	–	68%	
Total=239	
			

2. Are	you	satisfied	with	the	student	response	rate	(approx.	65%	for	undergrad	and	
graduate	students)	for	the	student	teaching	evaluations?		
Yes	–	63	–	26%	
No	–	177	–	74%	
Total=240	
	

3. Are	you	satisfied	with	the	standardized	open	and	close	dates	in	which	students	can	fill	
out	the	student	teaching	form	online?		
Yes	–	147	–	61%	
No	–	93	–	39%	
Total=240	
	

4. Are	you	satisfied	with	the	standardized	questions	that	appear	on	the	present	student	
teaching	evaluation	process?		
Yes	–	113	–	47%	
No	–	127	–	53%	
Total=240	
	

5. Do	you	think	that	the	student	teaching	evaluations	should	be	the	principal	method	of	
evaluating	teaching?		
Yes	–	41	–	17%	
No	–	200	–	83%	
Total=241	
	

6. Please	provide	us	with	your	comments	and/or	suggestions	in	the	box	below.	
	
(some	themes	collected	after	a	first	pass,	but	not	completed	with	systematic	analysis!)	

• Low	response	rate	
• Students	can’t	judge	all	aspects	of	teaching	
• SETs	measure	satisfaction	rather	than	learning	
• Not	the	right	questions	
• Need	more	than	SETs	to	evaluate	teaching	

	
	
	


